Цикл с предусловием WHILE
Оператор цикла while используется в программе, если надо провести некоторые повторные вычисления (цикл), однако число повторов заранее неизвестно и определяется самим ходом вычисления.

В общем виде оператор выглядит так:
пока             делай

WHILE условие DO

    BEGIN

     тело цикла

    END;
ВАЖНО !!! чтобы переменные входящие в условие в теле цикла изменялись таким образом, чтобы через конечное число повторов условие стало ложным
	Задача №1 А

Напечатать минимальное число, больше 200, которое нацело делится на 17.
	Задача №1 Б
Напечатать максимальное число, меньшее 500, которое нацело делится на 37.

	VAR N:INTEGER;

BEGIN

N:=200;

WHILE N MOD 17 <>0 DO N:=N+1;

WRITELN('OTVET-',N);

END.
	VAR N:INTEGER;

BEGIN

N:=500;

WHILE N MOD 37 <>0 DO N:=N-1;

WRITELN('OTVET-',N);

END.

	Задача №2 А
Дано натуральное число. Определите количество цифр в нем
	Задача №2 Б
Дано натуральное число. Определите количество цифр 7 в нем

	VAR N : LONGINT;

KOL : INTEGER;

BEGIN

WRITELN('VVEDITE CHISLO');

READLN(N);

KOL:=0;

WHILE N>0 DO

BEGIN

KOL:=KOL+1;

N:=N DIV 10;

END;

WRITELN('количество цифр=', KOL);

END.
	VAR N : LONGINT;

KOL : INTEGER;

BEGIN

WRITELN('VVEDITE CHISLO');

READLN(N);

KOL:=0;

WHILE N>0 DO

BEGIN

IF N MOD 10=7 THEN KOL:=KOL+1;

N:=N DIV 10;

END;

WRITELN('количество цифр 7=', KOL);

END.

	Задача №2 В
Дано натуральное число. Определите сумму его цифр
	Задача №2 Г
Дано натуральное число. Определите произведение его цифр

	VAR N : LONGINT;

SUM : INTEGER;

BEGIN

WRITELN('VVEDITE CHISLO');

READLN(N);

SUM:=0;

WHILE N>0 DO

BEGIN

SUM:=SUM+N MOD 10;

N:=N DIV 10;

END;

WRITELN('Сумма цифр=', SUM);

END.
	VAR N : LONGINT;

PR : INTEGER;

BEGIN

WRITELN('VVEDITE CHISLO');

READLN(N);

PR:=1;

WHILE N>0 DO

BEGIN

PR:=PR*N MOD 10;

N:=N DIV 10;

END;

WRITELN('Произведение цифр=', PR);

END.

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


